



**Prefeitura Municipal**  
Vargem Grande do Sul - SP

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**

**RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Vargem Grande do Sul, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, considerando que no Edital de Concurso Público n.º 01/2012, (EXTRATO) – Abertura das Inscrições, publicado na Edição n.º 1568, página 6, do Jornal Gazeta de Vargem Grande e no endereço eletrônico [www.omconsultoria.com.br](http://www.omconsultoria.com.br), bem como no Edital Completo n.º 01/2012, este último somente divulgado do referido endereço eletrônico, vem através deste retificar parcialmente os referidos editais, fazendo constar o correto conforme segue:

***Onde se lê:***

OPERADOR DE MÁQUINAS (MOTRIZ)

***Leia-se***

OPERADOR DE MÁQUINAS MOTRIZ (TRATORISTA)

***Onde se lê:***

CIRURGIÃO DENTISTA

***Leia-se***

CIRURGIÃO DENTISTA - ESFSB

As demais disposições permanecem inalteradas.

Vargem Grande do Sul, 19 de março de 2012.

**AMARILDO DUZI MORAES**  
**PREFEITO MUNICIPAL**